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s  funkciami,  aplikáciami  a  správnymi  postupmi  pripojenia  vášho  rozhrania  série  
Studio  predtým,  ako  sa  ho  pokúsite  pripojiť  k  počítaču.
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Sprievodca  rýchlym  spustením

PreSonus  Audio  Electronics  sa  zaviazala  neustále  zlepšovať  svoje  produkty  a  vysoko  si  
vážime  našich  zákazníkov  a  ich  kreatívne  úsilie.  Ceníme  si  podporu,  ktorú  ste  
nám  prejavili  zakúpením  rozhrania  série  Studio,  a  sme  presvedčení,  že  sa  vám  bude  
páčiť  v  nasledujúcich  rokoch!

Mikrofónové  predzosilňovače  XMAX™  triedy  A  s  vysokou  svetlou  výškou;  192  kHz /  24-bitové  
nahrávacie  a  prehrávanie;  vstavané  funkcie  miešania  DSP;  a  viac,  rozhrania  série  Studio  
lámu  nové  hranice  pre  hudobnú  produkciu  a  nahrávanie.

Rozhranie  zvuku  s  vysokým  rozlíšením  PreSonus  STUDIO1824c  alebo  STUDIO1810c

V  tejto  príručke  nájdete  tipy  pre  skúsených  používateľov ,  ktoré  z  vás  rýchlo  urobia  
experta  na  sériu  Studio.  Táto  príručka  obsahuje  vlastnosti  a  funkcie  STUDIO1824c  a  
STUDIO1810c.  Ak  sa  vyskytnú  rozdiely,  najskôr  sa  vyvolajú  funkcie  STUDIO1824c  a  
potom  STUDIO1810c.

Či  už  je  vaše  štúdio  vo  vašej  spálni  alebo  v  profesionálnom  zariadení,  rozhrania  série  Studio  
poskytujú  vysokokvalitný  zvuk  a  výkon  všade,  kde  sa  hudba  vytvára.

Ďakujeme  vám  za  zakúpenie  zvukového  rozhrania  PreSonus  High-definition  Studio  série.

Balík  You  Studio-series  obsahuje  nasledovné:

Pomôže  vám  to  predísť  problémom  počas  inštalácie  a  nastavenia.

•Daw  Studio  One  A  ra  Windows  umelec  a  rekurz
(približne  2  GB)



1.3 Sprievodné  produkty  PreSonus

STUDIO1810c  a  STUDIO1824c1  Prehľad
1.3  Sprievodné  produkty  PreSonus Návod  na  obsluhu
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Ďakujeme,  že  ste  si  vybrali  PreSonus!  Ako  spoločnosť  zaoberajúca  sa  riešeniami  veríme,  že  najlepším  
spôsobom,  ako  sa  postarať  o  našich  zákazníkov  (to  ste  vy),  je  zabezpečiť,  aby  ste  mali  najlepší  možný  
zážitok  od  začiatku  vášho  signálneho  reťazca  až  do  konca.  Na  dosiahnutie  tohto  cieľa  sme  uprednostnili  
bezproblémovú  integráciu  počas  každej  fázy  návrhu  týchto  produktov  od  prvého  dňa.  Výsledkom  
sú  systémy,  ktoré  medzi  sebou  komunikujú  tak,  ako  bolo  zamýšľané  –  hneď  po  vybalení  –  bez  
nadmerných  problémov  s  konfiguráciou.

PreSonus  Príručka  o  zdravotnej  bezpečnosti  a  dodržiavaní  predpisov

Tip  pre  skúseného  používateľa:  Všetok  sprievodný  softvér  a  ovládače  pre  vaše  rozhranie  série  
PreSonus  Studio  sú  k  dispozícii  na  stiahnutie  z  vášho  používateľského  účtu  My  PreSonus.  Stačí  
navštíviť  My.PreSonus.com  a  zaregistrujte  si  rozhranie  série  Studio,  aby  ste  mohli  dostávať  
stiahnuté  súbory  a  licencie.

Sme  tu  pre  vás.  Zistite  viac  na  www.presonus.com.

Externé  napájanie



2.1 Pripojenia  a  ovládacie  prvky  na  prednom  paneli

Zapojenie2  
2.1 Pripojenia  a  ovládacie  prvky  na  prednom  paneli

STUDIO1810c  a  STUDIO1824c
Návod  na  obsluhu

Tento  pohodlný  konektor  akceptuje  buď  1/4-palcový  alebo  XLR  konektor.

Ovládanie  zosilnenia  vstupu.  Tieto  gombíky  poskytujú  80  dB  variabilného  zosilnenia  (-15  až  +65  
dB)  na  mikrofónových  a  nástrojových  vstupoch  a  40  dB  variabilného  zosilnenia  (-20  až  +20  dB)  na  
linkových  vstupoch.

Pin  1  =  GND  Pin  2  =  +48V  Pin  3  =  +48V

¼-palcové  konektory  TRS  na  kanáloch  1  a  2  je  možné  prepnúť  na  signály  na  

úrovni  prístroja  alebo  linky.  ¼-palcové  vstupy  na  zostávajúcich  kombinovaných  
pripojeniach  sú  len  linkové  vstupy.
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48V  fantómové  napájanie.  Rozhrania  série  Studio  poskytujú  48V  fantómové  napájanie  pre  
mikrofónové  vstupy.  Stlačením  tlačidla  48V  sa  zapína  a  vypína  fantómové  napájanie  pre  všetky  
mikrofónové  vstupy;  keď  je  táto  funkcia  zapnutá,  tlačidlo  sa  rozsvieti  na  modro.

Vstupný  zdroj.  Kanály  1  a  2  ponúkajú  tlačidlo  na  výber  vstupného  zdroja,  ktoré  vám  umožňuje  
prepínať  medzi  nástrojovou  a  linkovou  úrovňou  na  ¼-palcových  vstupoch  pre  tieto  dva  
kanály.  Stlačením  tohto  tlačidla  vypnete  nástrojový  predzosilňovač  pri  pripájaní  zariadení  na  
linkovej  úrovni.  Keď  sa  tlačidlo  rozsvieti,  vstup  bude  akceptovať  zdroj  na  úrovni  linky,  ako  je  
syntetizátor  alebo  modelár  gitarových  zosilňovačov.  Stlačením  tohto  tlačidla  zapnete  predzosilňovač  
nástroja  pri  pripájaní  gitár  alebo  pasívnej  basy.

Mikrofón/nástroje/linkové  vstupy.  Vaše  rozhranie  radu  Studio  je  vybavené  mikrofónovými  
predzosilňovačmi  PreSonus  XMAX  na  použitie  so  všetkými  typmi  mikrofónov.  XMAX  
má  vstupnú  vyrovnávaciu  pamäť  triedy  A,  po  ktorej  nasleduje  stupeň  zosilnenia  duálneho  serva.  
Toto  usporiadanie  má  za  následok  ultra  nízky  šum  a  široké  ovládanie  zisku,  čo  vám  umožňuje  
zosilniť  signály  bez  zvýšenia  šumu  pozadia.

VAROVANIE:  Fantómové  napájanie  je  potrebné  len  pre  kondenzátorové  mikrofóny  a  môže  
vážne  poškodiť  niektoré  dynamické  mikrofóny,  najmä  páskové.  Pred  použitím  

fantómového  napájania  si  prečítajte  dokumentáciu  dodanú  s  mikrofónom.

Tip  pre  skúseného  používateľa:  Aktívne  nástroje  sú  tie,  ktoré  majú  interný  predzosilňovač  alebo  
linkový  výstup.  Aktívne  nástroje  by  mali  byť  zapojené  skôr  do  linkového  vstupu  ako  do  
prístrojového  vstupu.  Zapojenie  linkového  zdroja  do  vstupov  nástroja  nielenže  riskuje  poškodenie  
týchto  vstupov,  ale  tiež  spôsobí  veľmi  hlasný  a  často  skreslený  zvukový  signál.

Každý  mikrofónny  predzosilňovač  je  pripojený  k  XLR  vstupu  kombinovaného  konektora.

Kabeláž  XLR  konektora  pre  fantómové  napájanie:

Poznámka:  Rovnako  ako  u  každého  zvukového  vstupného  zariadenia,  zapojenie  mikrofónu  alebo  
nástroja  alebo  zapnutie  alebo  vypnutie  fantómového  napájania  spôsobí  chvíľkové  zvýšenie  zvukového  
výstupu  vášho  rozhrania  radu  Studio.  Z  tohto  dôvodu  dôrazne  odporúčame,  aby  ste  pred  zmenou  
pripojení  alebo  zapnutím  alebo  vypnutím  fantómového  napájania  stíšili  kanál.  Tento  jednoduchý  
krok  predĺži  životnosť  vášho  audio  zariadenia  o  roky.

2 Zapojenie



Zapojenie2  
2.1

STUDIO1810c  a  STUDIO1824c
Pripojenia  a  ovládacie  prvky  na  prednom  paneli Návod  na  obsluhu

Tága  A/B  (iba  STUDIO1810c).  Toto  tlačidlo  vám  umožňuje  prepínať  zdroj,  ktorý  počúvate  cez  výstup  pre  
slúchadlá  1.  Keď  tlačidlo  nesvieti,  prehrávané  prúdy  1  a  2  budú  smerované  do  výstupu  pre  
slúchadlá.  Stlačením  tlačidla  nasmerujete  prehrávané  toky  3  a  4  do  výstupu  pre  slúchadlá  1.

Stlmiť.  Stlačením  tlačidla  Mute  stlmíte  hlavný  výstupný  signál.  Keď  je  funkcia  Mute  aktívna,  
tlačidlo  sa  rozsvieti  na  červeno.

•  Fialová.  Ak  je  toto  svetlo  fialové,  váš  STUDIO1824c  nedokáže  rozpoznať  zdroj  hodín.

Úroveň  slúchadiel.  Vaše  rozhranie  radu  Studio  poskytuje  dva  vysokovýkonné  výstupy  pre  
slúchadlá,  každý  s  vlastným  ovládaním  úrovne.  Používatelia  STUDIO1824c  nájdu  slúchadlové  výstupy  
aj  ovládanie  úrovne  na  prednom  paneli.  Používatelia  STUDIO1810c  nájdu  ovládanie  úrovne  na  
prednom  paneli  a  samotné  výstupy  na  zadnej  strane.  Na  oboch  jednotkách,  Headphone  1  zdieľa  
stereo  prehrávanie  streamu  s  hlavnými  výstupmi  a  Headphone  2  zdieľa  svoje  streamy  s  výstupmi  3  a  4.  
Pre  užívateľov  STUDIO1810c,  Headphone  1  možno  prepínať  medzi  dvoma  sadami  streamov  pomocou  
tlačidla  A/B.

LED  synchronizácie.  Toto  svetlo  indikuje,  či  je  rozhranie  série  Studio  synchronizované  s  počítačom.  
Keď  nie  je  k  dispozícii  žiadna  synchronizácia,  toto  svetlo  bude  blikať  červeno/modro.  V  prípade  
STUDIO1810c  bude  táto  kontrolka  tiež  indikovať,  či  je  k  dispozícii  váš  externý  zdroj  synchronizácie  S/
PDIF.  Toto  svetlo  bude  blikať  aj  vtedy,  ak  vzorkovacia  frekvencia,  ktorú  ste  nastavili  na  zariadení  radu  
Studio,  nezodpovedá  vzorkovacej  frekvencii,  ktorú  ste  nastavili  na  externom  zdrojovom  zariadení  hodín.

Tip  pre  skúseného  používateľa:  Hodiny  slov  sú  časový  signál,  s  ktorým  digitálne  zariadenia  
synchronizujú  obnovovacie  frekvencie.  Správna  synchronizácia  hodín  slov  zabraňuje  praskaniu,  
cvakaniu  a  skresleniu  zvukového  signálu  v  digitálnych  zariadeniach  v  dôsledku  nesprávneho  prenosu  
digitálneho  zvuku.  Vo  všeobecnosti  budete  STUDIO1824c  používať  ako  hlavné  hodiny  vo  svojom  
štúdiu  a  na  tento  účel  poskytuje  vysokokvalitné  hodiny  slov.  V  prípade,  že  by  ste  však  chceli  použiť  
iné  zariadenie  ako  hlavné  hodiny,  môžete  nastaviť  vstupný  zdroj  pre  taktovanie  v  UC  Surface  
(podrobnosti  nájdete  v  časti  4.1).

Hlavná.  Hlavný  gombík  ovláda  výstupnú  úroveň  pre  hlavný  ľavý/pravý  výstup  na  zadnej  strane  vášho  
rozhrania  série  Studio  a  má  rozsah  -80  dB  až  0  dB.  Toto  ovládanie  poskytuje  iba  útlm.

Mono  (iba  STUDIO1824c).  Stlačením  tohto  tlačidla  spočítate  hlavný  stereo  výstupný  signál  na  mono.
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Vstupné  merače.  Tieto  indikátory  LED  ukazujú  vstupnú  úroveň  analógových  vstupov  na  vašom  rozhraní  
série  Studio.  Červená  Clip  LED  sa  rozsvieti,  keď  váš  vstupný  signál  dosiahne  -0,5  dBFS.  Na  tejto  
úrovni  začne  signál  preťažovať  analógovo-digitálne  prevodníky  a  prejavovať  známky  orezania.  Na  udržanie  
signálu  pod  touto  úrovňou  použite  ovládače  zosilnenia.

Tlačidlo  napájania  a  kontrolka  synchronizácie  (iba  STUDIO1824c).  Svetelný  krúžok  okolo  tlačidla  
napájania  vášho  STUDIO1824c  je  indikátor  zdroja  hodín.  Dá  vám  vedieť,  či  vaša  jednotka  správne  
prijíma  slovné  hodiny.  •  Modrá.  Keď  je  toto  svetlo  

modré,  vaše  STUDIO1824c  sú  buď  hlavné  hodiny  vášho  systému,  alebo  prijíma  
slovné  hodiny  z  určeného  externého  zdroja  cez  ADAT  alebo  S/PDIF  vstup.

Tip  pre  skúseného  používateľa:  Používatelia  STUDIO1824c  môžu  využiť  funkciu  Mono  na  
overenie  mono  kompatibility  a  na  kontrolu  zrušenia  fázy  vo  vašich  stereo  mixoch.

Výstupné  merače.  Tieto  merače  zobrazujú  úroveň  signálu  prijatého  z  prvých  dvoch  návratov  vodiča  
(hlavný  ľavý/pravý).  Tieto  merače  majú  rovnaký  rozsah  ako  vstupné  merače  (-50  dBFS  až  -0,5  dBFS)  
a  sú  po  ovládaní  hlavnej  výstupnej  úrovne.

•  Blikajúca  červená  a  modrá.  Keď  táto  kontrolka  bliká  medzi  modrou  a  červenou  
farbou,  STUDIO1824c  deteguje  zdroj  hodín.



Tip  pre  skúseného  používateľa:  Tieto  vstupy  sú  priame  na  ADC.  Ako  taká  nie  je  k  dispozícii  žiadna  kontrola  zisku.

Tip  pre  skúseného  používateľa:  V  UC  Surface  budete  musieť  nastaviť  „S/PDIF“  ako  zdroj  hodín  a  
vzorkovaciu  frekvenciu  tak,  aby  zodpovedali  externému  zariadeniu,  keď  používate  externé  zariadenie  S/PDIF  

ako  hlavné  hodiny.  Podrobnosti  nájdete  v  časti  4.1.

Typickými  príkladmi  pripojení  na  úrovni  linky  sú  výstupy  syntetizátorov,  signálové  procesory  a  samostatné  
mikrofónové  predzosilňovače  a  kanálové  pásy.  Pomocou  ovládača  výstupnej  úrovne  na  vašom  linkovom  
zariadení  upravte  jeho  úroveň.

Tip  pre  skúseného  užívateľa:  Každý  linkový  výstup  je  prepojený  jednosmerným  prúdom,  aby  poskytoval  riadiace  napätie  pre  

externé  analógové  zariadenie.  Túto  funkciu  možno  použiť  s  akýmkoľvek  zásuvným  modulom,  ktorý  ju  podporuje.

5

Mikrofónne/linkové  vstupy  (iba  STUDIO1824c).  Kombinované  
pripojenia  na  zadnom  paneli  STUDIO1824c  možno  použiť  pre  
mikrofóny  aj  zariadenia  na  linkovej  úrovni.  Použite  XLR  
pripojenia  pre  mikrofóny  a  DI  boxy  a  1/4-palcové  TRS  vstupy  pre  
linkové  signály  až  do  +18  dBFS.  Ovládač  trimu  na  prednom  
paneli  poskytuje  zosilnenie  pre  oba  typy  vstupov.

Hlavné  výstupy.  Toto  sú  hlavné  výstupy  pre  vaše  rozhranie  série  Studio.  Výstupná  úroveň  hlavných  
výstupov  je  ovládaná  ovládačom  hlavnej  úrovne  na  prednej  strane  jednotky.  Prehrávané  toky  1  a  2  sú  
okrem  výstupov  1  a  2  (iba  STUDIO1824c)  a  slúchadiel  1  smerované  do  hlavných  výstupov.

Linkové  vstupy  (iba  STUDIO1810c).  Použite  tieto  ¼-palcové  TRS  vstupy  so  zariadeniami  na  linkovej  
úrovni.  Tieto  vstupy  sú  prispôsobené  tak,  aby  akceptovali  signály  na  úrovni  linky  až  do  +18  dBFS.

Vstup  a  výstup  S/PDIF.  Pripojenie  S/PDIF  umožňuje  vysielať  a  prijímať  dva  kanály  zvuku  rýchlosťou  až  24  
bitov,  96  kHz.  S/PDIF  I/O  tiež  umožňuje  vášmu  rozhraniu  Studio  posielať  a  prijímať  slovné  hodiny  na  

externé  digitálne  zariadenia.

STUDIO1810c  a  STUDIO1824cZapojenie
Návod  na  obsluhu

2  
2.2  Pripojenia  zadného  panelu

Linkové  výstupy.  Tieto  vyvážené  ¼-palcové  linkové  výstupy  
TRS  možno  použiť  na  smerovanie  zvuku  do  externých  zariadení,  
ako  sú  zosilňovače  pre  slúchadlá,  signálové  procesory  a  ďalšie  
monitory.  STUDIO1824c:  Prvé  dva  výstupy  zdieľajú  svoje  toky  
prehrávania  s  hlavnými  výstupmi  a  slúchadlami  1.  Výstupy  3  a  4  
zdieľajú  toky  prehrávania  so  slúchadlami  2  pre  STUDIO1824c  

aj  STUDIO1810c.  Všetky  ostatné  výstupy  majú  svoje  vlastné  nezávislé  toky  prehrávania.

2.2 Pripojenia  zadného  panela

Výstup  ADAT  (iba  STUDIO1824c)Vstup  ADAT  (STUDIO1810c  a  1824c)

Kanály  11-14

Kanály  11-18

Kanály  11-14

Kanály  11-18

88,2 /  96  kHz

44,1 /  48  kHz

ADAT  –  Vstup  S/MUX  (STUDIO1810c  a  STUDIO1824c)  a  výstup  (iba  
STUDIO1824c).  Toto  sú  ADAT  –  Dual  S/MUX  pripojenia  pre  vaše  externé  digitálne  
zariadenia.  Pri  nahrávaní  alebo  prehrávaní  pri  44,1  alebo  48  kHz  každý  ADAT  I/O  
poskytne  osem  zo  šestnástich  dostupných  kanálov  postupne  zľava  doprava.  Pri  
nahrávaní  alebo  prehrávaní  pri  88,2  alebo  96  kHz  každé  pripojenie  poskytne  
štyri  z  ôsmich  dostupných  kanálov.  Tieto  vstupy  a  výstupy  nefungujú  pri  176,4  alebo  192  kHz:



STUDIO1810c  a  STUDIO1824cZapojenie
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2.2  Pripojenia  zadného  panelu

Zatiaľ  čo  sa  STUDIO1810c  a  1824c  pripájajú  pomocou  USB-C,  obe  sú  plne  kompatibilné  
s  pripojeniami  USB  2.0  a  3.0.  Ak  má  váš  počítač  pripojenie  USB-A  namiesto  
pripojenia  USB-C,  použite  kábel  USB-C  na  A  dodaný  s  rozhraním.

MIDI  vstup  a  výstup.  MIDI  znamená  „Digitálne  rozhranie  hudobného  nástroja“.  MIDI  
vstupy  a  výstupy  umožňujú  pripojenie  a  komunikáciu  s  externým  MIDI  zariadením.  
Jednou  z  funkcií  týchto  portov  je  MIDI  sekvenovanie,  ale  MIDI  protokol  sa  dá  použiť  
na  oveľa  viac  ako  len  nástroje  a  sekvenovanie.

Poznámka:  Rozhrania  série  Studio  sú  spätne  kompatibilné  s  rýchlymi  pripojeniami  
USB  2.0  a  USB  3.0.  USB  1.1  nie  je  podporované.

Vypínač  (STUDIO1810c).  Toto  je  vypínač  pre  váš  STUDIO1810c.

Tip  pre  skúseného  používateľa:  MIDI  nie  je  zvuk,  ale  často  sa  používa  na  spúšťanie  alebo  
ovládanie  zdroja  zvuku  (ako  je  zásuvný  modul  alebo  syntetizátor).  Je  dôležité  zabezpečiť,  aby  boli  
vaše  MIDI  dáta  správne  odosielané  a  prijímané  príslušnými  hardvérovými  alebo  softvérovými  
zariadeniami.  Ak  zariadenia  generujú  zvuk,  možno  budete  musieť  vrátiť  zvuk  do  vstupného  kanála  
rozhrania  série  Studio.  Pomoc  s  nastavením  a  používaním  MIDI  nájdete  v  používateľských  
príručkách  k  vašim  MIDI  zariadeniam.

Pripojenie  napájania.  Tu  pripojíte  externý  napájací  zdroj  rozhrania  Studio.
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Port  USB-C.  Tento  port  použite  na  pripojenie  STUDIO1810c  alebo  1824c  k  počítaču.

BNC  výstup  (iba  STUDIO1824c).  Toto  pripojenie  umožňuje  STUDIO1824c  prenášať  
word  clock  do  iných  digitálnych  audio  zariadení,  takže  môže  fungovať  ako  
hlavné  hodiny  pre  vaše  štúdiové  prostredie  (odporúča  sa).



Pozrite  si  hardvérové  
požiadavky  na  krabici.

Predzosilňovače  radu  DigiMax

Štúdio  1824c

pozri  Studio  1824c

alebo  iný  kompatibilný  hardvér

DigiMax  zosilňovače  a  ďalšie  
kompatibilné  zariadenia

Požiadavky  na  systém

Potlač  obalov

Predzosilňovače  radu  DigiMax

Požiadavky  na  počítač  nájdete  

v  krabici  Studio  1824c

Predzosilňovače  DigiMax

alebo  iné  kompatibilné  zariadenia

Požiadavky  na  počítač  

nájdete  v  krabici  
Studio  1824c

alebo  iný  kompatibilný  hardvér

STUDIO1810c  a  STUDIO1824cZapojenie
Návod  na  obsluhu2  2.3  Schéma  zapojenia
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2.3

2.3.1  STUDIO1824c

Schéma  pripojenia



Pozrite  si  hardvérové  
požiadavky  na  krabici.

DigiMax  zosilňovače  a  ďalšie  
kompatibilné  zariadenia

1810c  pre  
požadované  
konfigurácie  počítača

Predzosilňovače  radu  DigiMax
alebo  iný  kompatibilný  hardvér

Predzosilňovače  radu  DigiMax
alebo  iné  kompatibilné  zariadenia

Štúdio  1810c

Predzosilňovače  DigiMax

Systémové  požiadavky  pozri  
Studio  1810c

Požiadavky  na  počítač  nájdete  

v  krabici  Studio  1810c

Potlač  obalov

Pozrite  si  krabicu  Studio

alebo  iný  kompatibilný  hardvér

STUDIO1810c  a  STUDIO1824cZapojenie
Návod  na  obsluhu2  2.3  Schéma  zapojenia
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2.3.2  ŠTÚDIO1810c



Pripojte  svoj  rad  Studio  k  dostupnému  portu  USB-C  alebo  USB-A  (2.0  alebo  3.0)  a  spustite  
inštalačný  program.  Inštalačný  program  Universal  Control  vás  prevedie  každým  krokom  
procesu  inštalácie.  Táto  aplikácia  nainštaluje  ovládače  ASIO  a  WDM,  ako  aj  UC  Surface.  
Pozorne  si  prečítajte  každú  správu.

Poznámka:  Rýchlosť  vášho  procesora,  množstvo  pamäte  RAM  a  kapacita,  veľkosť  a  rýchlosť  vašich  
pevných  diskov  výrazne  ovplyvnia  celkový  výkon  vášho  nahrávacieho  systému.  Rýchlejší  procesor  
a  viac  pamäte  RAM  môžu  znížiť  latenciu  signálu  (oneskorenie)  a  zlepšiť  celkový  výkon.

Nie  je  potrebná  žiadna  inštalácia  ovládača.  Aby  ste  však  naplno  využili  možnosti  
mixovania  vášho  STUDIO1824c  a  1810c,  musíte  nainštalovať  Universal  Control,  aby  ste  spustili  
UC  Surface.  Universal  Control  nainštaluje  aj  všetky  potrebné  aktualizácie  firmvéru,  preto  
sa  dôrazne  odporúča  nainštalovať  túto  aplikáciu.

Pred  spustením  inštalácie  sa  odporúča  ukončiť  všetky  aplikácie.

Universal  Control  je  navrhnutý  tak,  aby  overil,  či  má  rozhranie  radu  
Studio  nainštalovanú  správnu  verziu  firmvéru.  Zobrazí  sa  výzva,  či  

rozhranie  vašej  série  Studio  potrebuje  aktualizovať  firmvér.

Všetky  rozhrania  PreSonus  využívajú  aplikáciu  Universal  Control  na  aktualizácie  firmvéru,  
synchronizáciu  zariadenia  a  vzorkovaciu  frekvenciu  (iba  Windows).  Ovládač  Windows  ASIO  aj  
UC  Surface  sú  súčasťou  inštalačného  programu  Universal  Control  pre  macOS  a  Windows.  

Inštalačný  program  si  môžete  stiahnuť  zo  svojho  používateľského  účtu  My  PreSonus.  Ak  
chcete  začať,  musíte  najprv  navštíviť  My.PreSonus.com  a  vytvoriť  alebo  prihlásiť  sa  do  svojho  
používateľského  účtu  a  zaregistrovať  svoj  rad  Studio.  Po  registrácii  bude  všetok  softvér  na  
stiahnutie  dostupný  z  vášho  používateľského  účtu  My  PreSonus.

Inštalačný  program  Universal  Control  vás  prevedie  každým  krokom  procesu  
inštalácie.  Pozorne  si  prečítajte  každú  správu,  aby  ste  svoje  rozhranie  série  
Studio  nepripojili  príliš  skoro.

Kliknutím  na  tlačidlo  Aktualizovať  firmvér  spustíte  aktualizáciu.

Rozhranie  vašej  série  Studio  je  výkonné  zvukové  rozhranie,  ktoré  je  plné  
profesionálnych  zvukových  nástrojov  a  flexibilných  ovládacích  prvkov  monitorovania.

Tip  pre  skúseného  používateľa:  Po  dokončení  inštalácie  nájdete  aplikáciu  Universal  Control  v  
priečinku  Applications.  Odporúča  sa  umiestniť  ho  do  doku  pre  ľahký  prístup.

VAROVANIE:  Počas  aktualizácie  firmvéru  nevypínajte  ani  neodpájajte  rozhranie  radu  Studio.  
Po  úspešnom  dokončení  aktualizácie  firmvéru  budete  upozornení  a  pokyn  na  reštartovanie  

zariadenia.

Vaše  rozhrania  radu  Studio  sú  zariadenia  Core  Audio  v  súlade  s  triedou  v  systéme  macOS.

Pred  pripojením  k  počítaču  navštívte  stránku  www.presonus.com  a  overte  si  
najnovšie  systémové  požiadavky  pre  vaše  rozhranie.
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3  3.1
STUDIO1810c  a  STUDIO1824cPripojenie  k  počítaču

Návod  na  obsluhuInštalácia  pre  Windows

Inštalácia  pre  macOS3.2

3.1

3.3 Aktualizácie  firmvéru

Inštalácia  pre  Windows

3 Pripojenie  k  počítaču



3.  Zmeňte  režim  ovládača  na  „ASIO“.  (Poznámka:  Použitie  WDM  namiesto  ASIO  pre

4.  Prejdite  na  Input  Config:  Aktivujte  a  vyberte  požadované  vstupné  kanály.

Cakewalk  Sonar

povoľte  tieto  označenia  na  použitie  v  Logic,  prejdite  na  Možnosti  |  Zvuk  |  I/O  štítky.

3.  Vyberte  typ  ovládača:  Asio  |  Zvukové  zariadenie:  ASIO  PreSonus  Studio  (1824c  alebo

5.  Zobrazí  sa  otázka,  či  chcete  znova  spustiť  Logic.  Kliknite  na  skúsiť  (znovu)  spustiť.

3.  Prejdite  na  Nastavenie  |  Playback  Engine  a  vyberte  Studio  (1824c  alebo  1810c)  z
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Ableton  Live

1.  Spustite  ProTools.

2.  Prejdite  na  Logiku  |  Predvoľby  |  Zvuk.

zvukové  aplikácie  sa  neodporúčajú.)

2.  Prejdite  na  Možnosti  |  Predvoľby  |  Zvuk

Kompletné  pokyny  na  nastavenie  pre  Studio  One  Artist  a  krátky  návod  na  jeho  funkcie  
nájdete  v  časti  5  tohto  návodu.  Rozhrania  radu  Studio  však  môžete  použiť  s  
akoukoľvek  aplikáciou  na  nahrávanie  zvuku,  ktorá  podporuje  Core  Audio  alebo  ASIO.  
Konkrétne  pokyny  na  výber  ovládača  série  Studio  ako  ovládača  zvukového  zariadenia  
pre  váš  softvér  nájdete  v  dokumentácii  dodanej  s  vašou  audio  aplikáciou.

2.  Prejdite  na  Možnosti  |  Zvuk...  a  kliknite  na  kartu  Rozšírené .

Apple  Logic

Aktivujte  každý  z  týchto  štítkov  pre  rozhranie  série  Studio.  Keď  skončíte,  zatvorte  toto  okno.

5.  Prejdite  na  Output  Config:  Aktivujte  a  vyberte  požadované  výstupné  kanály.

7.  Druhý  stĺpec  vo  vyskakovacom  okne  bude  mať  názov  Poskytnuté  vodičom.

4.  Z  ponuky  zariadenia  vyberte  PreSonus  Studio  (1824c  alebo  1810c) .

zoznam.  Kliknite  na  tlačidlo  OK.

1.  Spustite  Sonar.

5.  Reštartujte  Sonar.

1810c)

6.  Rozhranie  vašej  série  Studio  obsahuje  vlastné  I/O  štítky  pre  rýchlejší  pracovný  tok.  Komu

menu  v  hornej  časti  okna.  Kliknite  na  tlačidlo  OK.

1.  Spustite  Ableton  Live

3.  Kliknite  na  kartu  Zariadenia.

2.  Prejdite  na  Nastavenie  |  Hardvér  a  vyberte  Studio  (1824c  alebo  1810c)  z  Peripherals

4.  Kliknite  na  tlačidlo  „OK“ .

Nižšie  sú  uvedené  základné  pokyny  na  nastavenie  ovládača  pre  niekoľko  populárnych  audio  aplikácií.

1.  Spustite  Logic.

Avid  ProTools  10+

STUDIO1810c  a  STUDIO1824cPripojenie  k  počítaču
3.4  Používanie  rozhraní  série  Studio  s  populárnymi  audio  aplikáciami Návod  na  obsluhu
3

Používanie  rozhraní  série  Studio  s  populárnymi  audio  aplikáciami3.4



10.  Nastavte  Recording  Timing  Master  na  „PreSonus  Studio  (1824c  alebo  1810c)...
Mic/Inst  1.”

Pripojenie  k  počítaču  3.4  
Používanie  rozhraní  série  Studio  s  populárnymi  audio  aplikáciami

STUDIO1810c  a  STUDIO1824c3
Návod  na  obsluhu

Z  1."

6.  Prejdite  na  Možnosti  |  Zvuk...  a  kliknite  na  kartu  Ovládače .

7.  Zvýraznite  všetky  vstupné  a  výstupné  ovládače  začínajúce  na  „PreSonus  STUDIO1824c

2.  Prejdite  na  Zariadenia  |  Nastavenie  zariadenia.

6.  Po  úspešnej  zmene  ovládača  prejdite  na  Zariadenia  |  Pripojenia  VST  na  aktiváciu  vstupných  a  
výstupných  zberníc.

alebo  STUDIO1810c.“

3.  Vyberte  „VST  Audio  System“  zo  stĺpca  Devices  v  časti  Device  Setup.
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8.  Prejdite  na  Možnosti  |  Zvuk...  a  kliknite  na  kartu  Všeobecné .

4.  Z  rozbaľovacieho  zoznamu  ASIO  Driver  vyberte  PreSonus  Studio  (1824c  alebo  1810c) .

Steinberg  Cubase

9.  Nastavte  Playback  Timing  Master  na  „PreSonus  Studio  (1824c  alebo  1810c)...  DAW

5.  Kliknutím  na  „Prepnúť“  začnete  používať  ovládač  série  Studio.

1.  Spustite  Cubase.
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Súčasťou  rozhraní  Universal  Control  for  Studio-séria  je  UC  Surface  je  výkonný  softvér  na  ovládanie  
monitora,  ktorý  poskytuje  všetko,  čo  potrebujete  na  vytváranie  vysokokvalitných  mixov  monitorov  a  
ešte  viac  pomocou  rozhraní  radu  Studio.  Tieto  isté  monitorovacie  funkcie  sú  úplne  integrované  do  
mixéra  Studio  One.  UC  Surface  umožňuje  používateľom  iných  populárnych  DAW  aplikácií  
pristupovať  k  rovnakým  funkciám.  UC  Surface  poskytuje  ovládanie  výstupných  úrovní  kanála  aj  mixu,  
ako  aj  sólo  a  stlmenie.

Zdroj  hodín.  Nastavuje  zdroj  digitálnych  hodín.  V  tejto  ponuke  môžete  
nastaviť  zdroj  hodín  pre  vaše  rozhrania  série  Studio:  Interné,  Externé  S/
PDIF  alebo  Externé  ADAT  (iba  1824c).

Universal  Control  je  výkonná  aplikácia  na  správu  hardvéru  pre  všetky  produkty  rozhrania  PreSonus.  
Umožňuje  vám  zobraziť  akýkoľvek  produkt  rozhrania  PreSonus  pripojený  k  vášmu  počítaču  alebo  k  
počítačovej  sieti.

Je  dôležité  si  zapamätať,  že  zníženie  kanálového  stlmovača  v  UC  Surface  nezníži  signál  vo  
vašej  hostiteľskej  aplikácii,  takže  je  možné  zostrihať  nahrávku  bez  orezania  mixu  monitora.  
Úroveň  nahrávania  musíte  nastaviť  pomocou  ovládacích  prvkov  predzosilňovača  na  
prednej  strane  rozhrania  série  Studio.

Veľkosť  bloku  (iba  Windows).  Nastavuje  veľkosť  vyrovnávacej  pamäte.  V  tejto  ponuke  
môžete  nastaviť  veľkosť  vyrovnávacej  pamäte  pre  rozhranie  série  Studio  od  16  do  4096  vzoriek.

Po  spustení  Universal  Control  uvidíte  okno  Launch.

Rýchla  poznámka  o  prehrávaných  streamoch:  Kanály  označené  ako  „DAW“  v  UC  Surface  prenášajú  
prehrávaný  stream  z  vašej  hostiteľskej  aplikácie  (DAW).  Tradične,  ak  ste  chceli  smerovať  stopu  vo  
vašom  DAW  do  fyzického  výstupu  na  vašom  rozhraní,  priradili  ste  tento  výstup  vo  vašej  hostiteľskej  
aplikácii.  Pretože  UC  Surface  poskytuje  oveľa  flexibilnejšie  smerovanie,  môžete  teraz  tú  istú  stopu  
smerovať  na  jeden  výstup  alebo  každý  výstup,  samostatne  alebo  ako  súčasť  mixu.

Zníženie  veľkosti  vyrovnávacej  pamäte  zníži  celkovú  latenciu.  To  však  zvýši  aj  nároky  na  výkon  
vášho  počítača.  Vo  všeobecnosti  budete  chcieť  nastaviť  veľkosť  vyrovnávacej  pamäte  tak  
nízku,  akú  váš  systém  môže  bezpečne  podporovať.  Ak  vo  vašej  zvukovej  ceste  začnete  počuť  
praskanie,  kliknutia  alebo  skreslenie,  skúste  zvýšiť  veľkosť  vyrovnávacej  pamäte.

V  tomto  okne  môžete  spravovať  všetky  nastavenia  ovládača.

Loopback  (iba  Windows).  Ovládač  STUDIO1810c/1824c  ASIO  poskytuje  dva  toky  
spätnej  slučky  na  nahrávanie  zvuku  z  jednej  aplikácie  do  druhej.  Ďalšie  informácie  
nájdete  v  časti  4.1.1.

Vzorkovacia  frekvencia.  Zmení  vzorkovaciu  frekvenciu.  Vzorkovaciu  frekvenciu  
môžete  nastaviť  na  44,1,  48,  88,2,  96,  176,4  alebo  192  kHz.  Vyššia  vzorkovacia  
frekvencia  zvýši  vernosť  nahrávky,  ale  zväčší  veľkosť  súboru  a  množstvo  
systémových  prostriedkov  potrebných  na  spracovanie  zvuku.

STUDIO1810c  a  STUDIO1824cOvládací  softvér  UC  Surface  Monitor
Návod  na  obsluhu

4  
4.1  Okno  spustenia  povrchu  UC

4.1 Okno  spustenia  povrchu  UC

4  Ovládací  softvér  UC  Surface  Monitor



4.1.1  Loopback  Recording  (iba  Windows)

STUDIO1810c  a  STUDIO1824cOvládací  softvér  UC  Surface  Monitor
Návod  na  obsluhu

4  
4.1  Okno  spustenia  povrchu  UC

•  Prevody.  Zobrazuje  posledné  stiahnuté  súbory  z  vášho  používateľského  účtu  PreSonus.

Ponuka  Súbor.  Spravuje  zariadenia  pripojené  k  Universal  Control.

•  Zobraziť  všetky  zariadenia.  Spustí  všetky  ovládacie  okná  pre  všetkých

•  Jazyk.  Nastaví  jazyk  (angličtina,  francúzština,  nemčina,  kórejčina,  
zjednodušená  čínština  alebo  španielčina).

•  O  univerzálnom  ovládaní.  Zobrazuje  informácie  o  verzii  a  dátume  zostavenia.  •  Ukončite.  

Ukončí  aplikáciu  Universal  Control  a  všetky  okná  ovládania  hardvéru.

podporované  zariadenia  pripojené  k  vášmu  počítaču.

Menu  nastavení.  Poskytnite  možnosti  prispôsobenia  na  
prispôsobenie  vášho  zážitku  Universal  Control.  •  Vždy  

na  vrchole.  Ponechá  okno  Universal  Control  Launch  navrchu  bez  ohľadu  na  to,  či  
ide  o  aktuálne  aktívnu  aplikáciu  alebo  nie.

•  Zatvorte  všetky  zariadenia.  Zatvorí  všetky  otvorené  ovládacie  

okná.  •  Odhlásiť  Sa.  Odhlási  sa  z  vášho  používateľského  účtu  My  PreSonus.

Ovládače  systému  Windows  pre  rozhrania  série  Studio  poskytujú  dva  virtuálne  toky,  
ktoré  vám  umožňujú  nahrávať  výstup  zvukovej  aplikácie  v  inej  aplikácii.  Loopback  
môže  byť  užitočný  v  rôznych  situáciách:  •  Nahrávanie  zvuku  z  videohry  alebo  videa  

YouTube  pre  podcast  alebo  živý  prenos.

•  Spustiť  pri  spustení.  Automaticky  spustí  Universal  
Control  pri  spustení  počítača.

•  Skontrolovať  aktualizácie...  Pripojí  sa  k  vášmu  používateľskému  účtu  My  
PreSonus  a  skontroluje  aktualizácie  pre  Universal  Control.
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•  Predvoľby.  Nastaví  možnosti  jazyka  a  vzhľadu  (pozri  nižšie).  •  Znova  prehľadať  

sieť.  Skenuje  sieť  a  miestnu  prepravnú  zbernicu  (USB  alebo  FireWire)  pre  
všetky  podporované  produkty  PreSonus.



Webový  prehliadač

Atď.

Mediálny  prehrávač

Atď.

Mediálny  prehrávač

Webový  prehliadač

Ovládací  softvér  UC  Surface  Monitor STUDIO1810c  a  STUDIO1824c
Návod  na  obsluhu

4  
4.1  Okno  spustenia  povrchu  UC

Keď  je  zapnutá  funkcia  Loopback  a  v  Universal  Control  je  vybratá  možnosť  „Mix  1/2“,  
zvuk  z  inej  aplikácie  sa  nahrá  so  zdrojom  zvuku  pripojeným  k  analógovým  vstupom  1  a  2  
na  rozhraniach  série  Studio.

Keď  je  zapnutá  funkcia  Loopback  a  je  vybratá  možnosť  „Virtual“,  zvuk  z  inej  aplikácie  sa  
nahrá  na  posledný  pár  vstupov  ovládača  (19/20).

Tip  pre  skúseného  používateľa:  Pri  použití  ktorejkoľvek  možnosti  je  dôležité  vyhnúť  sa  vytváraniu  
spätnej  väzby.  Aby  ste  to  dosiahli,  budete  musieť  mať  svoje  monitory  alebo  slúchadlá  pripojené  k  
výstupom  3/4  vášho  rozhrania  namiesto  výstupov  1/2,  pretože  Studio  One  bude  počúvať  na

Tip  pre  skúseného  používateľa:  Keďže  rozhrania  radu  Studio  sú  zariadenia  Core  Audio  
kompatibilné  s  triedou,  tieto  virtuálne  streamy  nie  sú  dostupné  v  systéme  macOS.  Existuje  však  

niekoľko  aplikácií  tretích  strán,  ktoré  túto  funkciu  v  systéme  macOS  poskytujú.

V  Universal  Control  môžete  povoliť  alebo  zakázať  spätnú  slučku  a  vybrať  toky,  na  
ktoré  sa  bude  nahrávať  zvuk  spätnej  slučky.

14

•  Nahrávanie  vokálov  v  reálnom  čase  cez  karaoke  stopu  
prehrávanú  z  webového  prehliadača  alebo  prehrávača  médií.



6

3

7

2

4.2  Ovládanie  povrchu  UC

5

1

8

4

Ovládací  softvér  UC  Surface  Monitor STUDIO1810c  a  STUDIO1824c
Návod  na  obsluhu

4  
4.2  Ovládanie  povrchu  UC

1.  Najprv  vyberte  Výstupy  1/2  ako  zvukové  výstupy  v  aplikácii,  z  ktorej  chcete  
nahrávať.  (Skype,  Chrome  atď.)

2.  Mix  Output  Fader  Position.  Pomocou  tejto  šípky  môžete  
prepínať  medzi  umiestnením  stlmovača  výstupu  mixu  
doľava  alebo  doprava  od  ovládacích  prvkov  mixu.

2.  Zvoľte  Outputs  3/4  ako  audio  výstupy  v  Studio  One,  do  
ktorého  nahrávate.

6.  Mix  Output  Fader.  Tento  fader  ovláda  celkovú  výstupnú  
úroveň  aktuálne  zvoleného  mixu.

3.  Stlmiť.  Toto  tlačidlo  použite  na  stlmenie  aktuálne  zvoleného  mixu.

Tieto  mixy  s  nízkou  latenciou  vám  dávajú  možnosť  monitorovať  vaše  
vstupy  s  minimálnou  latenciou.

4.  Mirror  Main.  Keď  je  toto  tlačidlo  povolené,  aktuálne  
zvolený  mix  bude  odrážať  hlavný  mix.
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Výstupy  1/2  na  záznam.  Súčasné  počúvanie  a  monitorovanie  Výstupov  1/2  vytvorí  problematickú  
spätnú  väzbu.

1.  Výber  hlavného  mixu.  Toto  tlačidlo  použite  na  zobrazenie  mixu  

pre  hlavný  ľavý/pravý  výstup.  Tento  mix  je  tiež  smerovaný  
súčasne  do  Výstupov  1/2  a  Výstup  pre  slúchadlá  1.

5.  Tlačidlá  výberu  mixu.  Kliknutím  zobrazíte  príslušný  mix.

5.  Nastavte  hlavný  výstupný  kanál  v  Studio  One  na  Outs  3/4.  
(Predvolené  nastavenie  je  zvyčajne  1/2.)

8.  Kopírovať  mix.  Kopírovanie  aktuálneho  mixu  vám  umožní  rýchlo  nastaviť  
viacero  mixov.  Stlačte  tlačidlo  Copy  Mix  a  potom  kliknite  na  požadované  
tlačidlo  výberu  mixu  a  následne  na  tlačidlo  Paste  Mix,  aby  ste  ho  
prilepili.

UC  Surface  vám  umožňuje  vytvoriť  tri  (1810c)  alebo  štyri  (1824c)  
samostatné  mixy  vašich  vstupných  kanálov  a  každého  DAW  návratu.

3.  Zvoľte  Virtual  In  1/2  alebo  Input  1/2  ako  vstupný  zdroj  pre  stereo  stopu  v  Studio  One.

7.  Miešací  meter.  Tieto  metre  zobrazujú  výstupnú  úroveň  
pre-fader  aktuálne  zvoleného  mixu.

4.  Skontrolujte,  či  sú  vaše  slúchadlá  alebo  monitory  pripojené  k  fyzickým  
výstupom  3/4  na  zadnej  strane  vášho  rozhrania.



pole  nasleduje  za  aktuálne  zvoleným  kanálom.

6.  Tlačidlo  stlmenia  zvuku.  Zapína  a  vypína  stlmenie.

7.  Ovládanie  panvice.  Ovládač  pan  nastavuje  relatívnu  polohu  kanála  v  ľavom/pravom  
stereo  mixe.  Keď  je  pár  kanálov  stereo  prepojený,  ovládač  pan  nastaví  šírenie  
kanálov  v  ľavom/pravom  stereo  mixe.

8.  Vstupný  klip.  To  znamená,  že  váš  vstup  prekročil  0  dB  FS.  Kliknutím  vymažete.

10.  Hladinomer.  Zobrazuje  úroveň  pre-fader  každého  kanála.

9.  Fader  kanála.  Ovláda  celkovú  úroveň  kanála.  V  predvolenom  nastavení  budú  všetky  
úrovne  stlmovača  pri  spustení  nižšie,  aby  sa  predišlo  nežiaducemu  šumu.

V  hornej  časti  okna  UC  Surface  sú  diaľkové  ovládače  pre  možnosti  predného  panela  
vášho  rozhrania  série  Studio.  Okrem  toho  nájdete  možnosť  vybrať  si,  ktorý  mix  monitorov  
je  smerovaný  do  vašich  S/PDIF  výstupov.  Kliknutím  na  tlačidlo  Reset  obnovíte  nastavenia  
mixu  UC  Surface  na  predvolené  výrobné  nastavenia.

4.  Výber  kanála.  Kliknutím  vyberte  kanál.

1.  Názov  vybraného  kanála.  Dvojitým  kliknutím  na  názov  ho  prispôsobíte.  Toto
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2.  Farba  kanála.  UC  Surface  vám  umožňuje  farebné  kódovanie  vašich  kanálov,  kliknutím  sem  
vyberte  vlastnú  farbu.  Toto  pole  nasleduje  za  aktuálne  zvoleným  kanálom.

5.  Tlačidlo  Solo.  Zapína  a  vypína  sólo.

Tento  ovládací  prvok  sleduje  aktuálne  zvolený  kanál.
3.  Odkaz.  Kanály  môžu  byť  stereo  prepojené  v  párnych  pároch.

STUDIO1810c  a  STUDIO1824cOvládací  softvér  UC  Surface  Monitor
Návod  na  obsluhu

4  
4.2  Ovládanie  povrchu  UC

5

2

4.2.1  Ovládanie  kanálov

4

1

7

3

8

10

6

9

4.2.2  Ovládacie  prvky  zariadenia



7.  Informácie  o  verzii.  Zobrazuje  aktuálny  firmvér  a  verziu  UC  Surface.

5.  Vyfarbite  kanály.  Môžete  si  vybrať  vlastnú  farbu  len  pre  názov  kanála  alebo  vybrať  farbu  celého  
pásu  kanála.

1.  Zobraziť  ADAT.  To  vám  dáva  možnosť  zobraziť  vaše  vstupy  ADAT  vo  vašom  UC  Surface  Mixer.  
Ak  nepripájate  externé  zariadenia  k  vstupu  ADAT,  môžete  to  vypnúť,  aby  ste  zmenšili  
veľkosť  mixov  monitorov  a  zobrazili  len  tie  vstupy,  ktoré  používate.

4.  Farebná  schéma.  To  vám  umožní  upraviť  celkovú  svetlosť  alebo  tmavosť  UC  Surface  Mixer.

3.  Obtok  zmiešavača.  Obchádza  UC  Surface  mixer  a  smerovanie.  Kým  je  aktívny  Mixer  Bypass,  
vaše  rozhranie  série  Studio  bude  fungovať  ako  jednoduché  I/O  zariadenie  pre  váš  DAW.  Keď  
je  mixážny  pult  premostený,  musíte  nasmerovať  zvuk  na  požadovaný  výstup  pomocou  jeho  
vyhradeného  prehrávacieho  toku  pre  systémové  prehrávanie  (ak  je  to  potrebné),  ako  aj  
pre  prehrávanie  DAW.
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2.  Peak  Hold.  Deaktivuje  meranie  špičkovej  hodnoty.  V  predvolenom  nastavení  je  aktívne  meranie  špičiek.  Ak  

chcete  zmeniť  meranie  na  podržanie  maxima,  zapnite  tento  ovládač.

Stránka  Nastavenia  vám  umožňuje  nakonfigurovať  sériu  Studio.  Ak  chcete  otvoriť  
stránku  konfiguračných  nastavení,  kliknite  na  tlačidlo  Nastavenia  v  pravom  hornom  rohu  
obrazovky.

6.  Nastavenia  ovládača.  Zobrazuje  aktuálne  nastavenia  ovládača  pre  rozhranie  série  Studio.  
Ak  chcete  zmeniť  tieto  nastavenia,  otvorte  okno  Spustiť.

Ovládací  softvér  UC  Surface  Monitor STUDIO1810c  a  STUDIO1824c
Návod  na  obsluhu4.3  Stránka  Nastavenia

4

Stránka  Nastavenia

1

7

6
5

4.3

3

4

2



Ak  chcete  nainštalovať  Studio  One  Artist,  stiahnite  si  inštalačný  program  Studio  One  Artist  zo  

svojho  účtu  My  PreSonus  do  počítača,  v  ktorom  ho  budete  používať.

Tip  pre  skúseného  používateľa:  Ako  vážený  zákazník  PreSonus  máte  tiež  nárok  na  zľavnený  upgrade  na  

Studio  One  Professional.  Viac  podrobností  o  programe  aktualizácie  Studio  One  pre  zákazníkov  

PreSonus  nájdete  na  http://studioone.presonus.com/.

•  Používatelia  systému  Mac:  Presuňte  aplikáciu  Studio  One  Artist  do  priečinka  

Applications  na  pevnom  disku  počítača  Macintosh.

Stiahnutie  a  spustenie  inštalačného  programu  Studio  One

Všetky  profesionálne  nahrávacie  produkty  PreSonus  sa  dodávajú  s  nahrávacím  a  produkčným  softvérom  Studio  

One  Artist.  Či  už  sa  chystáte  nahrať  svoj  prvý  alebo  päťdesiaty  album,  Studio  One  Artist  vám  poskytne  všetky  

nástroje  potrebné  na  zachytenie  a  namixovanie  skvelého  výkonu.  Zvukové  rozhrania  PreSonus  majú  tiež  

prístup  k  pokročilým  funkciám  v  exkluzívnej  funkcii  Z-Mix  Studio  One  pre  rozhrania  PreSonus.

a  postupujte  podľa  pokynov  na  obrazovke.

Ak  chcete  nainštalovať  Studio  One  Artist,  prihláste  sa  do  svojho  účtu  My  PreSonus  a  zaregistrujte  

svoje  rozhranie.  Váš  produktový  kľúč  pre  Studio  One  Artist  sa  automaticky  zaregistruje  do  vášho  

účtu  My  PreSonus  spolu  s  registráciou  hardvéru.

Po  nainštalovaní  ovládačov  pre  vaše  audio  rozhranie  a  jeho  pripojení  k  počítaču  môžete  použiť  

dodávaný  softvér  na  produkciu  hudby  PreSonus  Studio  One  Artist  a  začať  nahrávať,  mixovať  a  

produkovať  hudbu.

•  Používatelia  systému  Windows:  Spustite  inštalačný  program  Studio  One  Artist
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5  5.1
Rýchly  štart  Studio  One  Artist STUDIO1810c  a  STUDIO1824c
Inštalácia  a  autorizácia Návod  na  obsluhu

5.1 Inštalácia  a  autorizácia

Rýchly  štart  Studio  One  Artist5



Nastavenie  Studio  One5.2

Rýchly  štart  Studio  One  Artist5  
5.2

STUDIO1810c  a  STUDIO1824c

Nastavenie  Studio  One Návod  na  obsluhu

Autorizácia  Studio  One

Inštalácia  balíka  obsahu  pre  Studio  One  Artist

Studio  One  Artist  bolo  navrhnuté  na  prácu  s  rozhraniami  PreSonus  a  poskytuje  jedinečnú  
interoperabilitu  a  zjednodušené  nastavenie.  Po  spustení  Studio  One  Artist  vás  
privíta  úvodná  stránka.  Na  tejto  stránke  nájdete  ovládacie  prvky  na  správu  
dokumentov  a  konfiguráciu  zariadení,  ako  aj  prispôsobiteľný  profil  interpreta,  
informačný  kanál  a  odkazy  na  ukážky  a  návody  od  PreSonus.  Ak  máte  na  svojom  počítači  
internetové  pripojenie,  tieto  odkazy  budú  aktualizované,  keď  budú  na  webovej  stránke  
PreSonus  dostupné  nové  návody.

Aby  ste  zabezpečili  bezproblémový  proces  autorizácie,  uistite  sa,  že  ste  si  stiahli  
inštalačný  program  do  počítača,  ktorý  ho  budete  používať,  a  aby  bol  váš  počítač  pri  
prvom  spustení  aplikácie  pripojený  k  internetu.
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Keď  sa  Studio  One  prvýkrát  spustí  na  vašom  počítači,  bude  komunikovať  s  
vaším  účtom  My  PreSonus  a  overí  vašu  registráciu.

Pri  prvom  spustení  aplikácie  Studio  One  Artist  sa  zobrazí  výzva  na  inštaláciu  
sprievodného  obsahu.  Vyberte  obsah,  ktorý  chcete  pridať,  a  kliknite  na  
„Inštalovať“.  Obsah  sa  začne  automaticky  sťahovať  a  inštalovať  z  
vášho  používateľského  účtu  My  PreSonus.

Tip  pre  skúseného  používateľa:  Môže  sa  zobraziť  výzva  na  zadanie  informácií  o  
používateľskom  účte  My  PreSonus.  Kliknutím  na  „Zapamätať  si  poverenia“  budete  mať  okamžitý  
prístup  k  akémukoľvek  obsahu,  ktorý  si  zakúpite  z  PreSonus  Marketplace.

Kompletné  informácie  o  všetkých  aspektoch  Studio  One  Artist  sú  k  dispozícii  v  
Referenčnom  manuáli  PDF  umiestnenom  v  Studio  One.  Informácie  v  tomto  

návode  pokrývajú  iba  základné  aspekty  Studio  One  Artist  a  ich  cieľom  je  čo  
najrýchlejšie  nastavenie  a  nahrávanie.

Studio  One  Artist  je  dodávané  s  množstvom  demo  a  výukových  materiálov,  
nástrojov,  slučiek  a  vzoriek.  Balík  Studio  One  Artist  obsahuje  všetko,  čo  
potrebujete,  aby  ste  mohli  začať  produkovať  hudbu.



Ak  nemáte  žiadne  MIDI  zariadenia,  prejdite  na  časť  5.3.

Tip  pre  skúseného  používateľa:  Ak  má  vaše  zariadenie  funkciu  monitorovania  s  nulovou  
latenciou  v  rámci  Studio  One,  uvidíte  ikonu  Z-mix.  Ak  túto  ikonu  nevidíte,  uistite  sa,  že  ste  
spustili  Universal  Control.  Zvukové  rozhrania  PreSonus  vyžadujú,  aby  ich  ovládacie  panely  
na  mixovanie  DSP  bežali  na  pozadí  pre  funkčnosť  Z-mixu.

Ak  používate  MIDI  rozhranie  alebo  klávesnicu  USB  MIDI  ovládača  od  
iného  výrobcu,  musíte  pred  začatím  tejto  časti  nainštalovať  všetky  požadované  
ovládače  pre  tieto  zariadenia.  Úplné  pokyny  na  inštaláciu  nájdete  v  
dokumentácii  dodanej  s  hardvérom  MIDI.

1.  V  strede  úvodnej  stránky  uvidíte  oblasť  nastavenia.  Studio  One  Artist  automaticky  
vyhľadá  v  systéme  všetky  dostupné  ovládače  a  vyberie  ovládač.  V  predvolenom  
nastavení  vyberie  ovládač  PreSonus,  ak  je  k  dispozícii.

V  okne  Externé  zariadenia  v  aplikácii  Studio  One  Artist  môžete  nakonfigurovať  
ovládač  MIDI  klávesnice,  zvukové  moduly  a  ovládacie  plochy.  Táto  časť  vás  
prevedie  nastavením  ovládača  MIDI  klávesnice  a  zvukových  modulov.  Úplné  
pokyny  na  nastavenie  iných  MIDI  zariadení  nájdete  v  referenčnej  príručke  v  

Studio  One.

V  okne  Možnosti  kliknite  na  kartu  Nastavenie  zvuku  a  z  
rozbaľovacej  ponuky  vyberte  ovládač  zariadenia.
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2.  Ak  po  spustení  aplikácie  Studio  One  nevidíte  svoje  zariadenie  uvedené  na  úvodnej  
stránke,  kliknutím  na  prepojenie  Konfigurovať  zvukové  zariadenia  v  oblasti  Nastavenie  
otvorte  okno  Možnosti .

5  
5.2

Rýchly  štart  Studio  One  Artist STUDIO1810c  a  STUDIO1824c

Nastavenie  Studio  One Návod  na  obsluhu

5.2.2  Konfigurácia  MIDI  zariadení

Konfigurácia  zvukových  zariadení5.2.1



5  
5.2

Rýchly  štart  Studio  One  Artist STUDIO1810c  a  STUDIO1824c

Nastavenie  Studio  One Návod  na  obsluhu

Nastavenie  externého  ovládača  MIDI  klávesnice  z  úvodnej  stránky

Externé  MIDI  zariadenia  môžete  nastaviť  v  časti  Nastavenie  na  úvodnej  
stránke.  Pred  nastavením  novej  skladby  na  nahrávanie  venujte  chvíľu  
konfigurácii  externých  zariadení.
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V  programe  Studio  One  Artist  sa  tieto  zariadenia  označujú  ako  „klávesnice“  a  predtým,  ako  budú  k  
dispozícii  na  použitie,  musia  byť  nakonfigurované.  V  niektorých  prípadoch  sa  váš  ovládač  MIDI  
klávesnice  používa  aj  ako  generátor  tónov.  Studio  One  Artist  vníma  ovládač  a  funkcie  generovania  
tónov  ako  dve  rôzne  zariadenia;  MIDI  klávesový  ovládač  a  zvukový  modul.  Ovládacie  prvky  MIDI  
(klávesnica,  gombíky,  stlmovače  atď.)  budú  nastavené  ako  klaviatúra .  Zvukové  moduly  budú  
nastavené  ako  nástroj.

2.  Kliknite  na  tlačidlo  Pridať .  Tým  sa  otvorí  okno  Pridať  zariadenie .

MIDI  klávesový  ovládač  je  hardvérové  zariadenie,  ktoré  sa  všeobecne  používa  na  hranie  a  ovládanie  
iných  MIDI  zariadení,  virtuálnych  nástrojov  a  parametrov  softvéru.

1.  Kliknite  na  prepojenie  Konfigurovať  externé  zariadenia  v  oblasti  Nastavenie  na  úvodnej  stránke
na  spustenie  okna  Externé  zariadenia.

Uistite  sa,  že  ste  pripojili  MIDI  Out  vášho  externého  MIDI  ovládača  k  MIDI  In  na  vašom  PreSonus  
audio  rozhraní  (ak  je  k  dispozícii)  alebo  inom  MIDI  rozhraní.  Ak  používate  USB  MIDI  ovládač,  
pripojte  ho  k  počítaču  a  zapnite  ho.



5  
5.2

Rýchly  štart  Studio  One  Artist STUDIO1810c  a  STUDIO1824c

Nastavenie  Studio  One Návod  na  obsluhu

3.  V  ponuke  naľavo  vyberte  zo  zoznamu  váš  MIDI  ovládač

5.  Studio  One  vám  umožňuje  odfiltrovať  špecifické  ovládacie  funkcie,  ktoré  poskytuje  váš  MIDI  
ovládač.  Ak  chcete,  aby  Studio  One  ignorovalo  správy  Aftertouch,  Pitch  Bend,  Program  
Change  alebo  All  CC,  povoľte  filtrovanie  ktorejkoľvek  alebo  všetkých  týchto  správ.

Ak  máte  zvukový  modul,  ktorý  by  ste  chceli  pripojiť,  ponechajte  okno  Externé  
zariadenia  otvorené  a  prejdite  na  ďalšiu  časť  tejto  časti.

8.  Kliknite  na  tlačidlo  OK

4.  Musíte  určiť,  ktoré  MIDI  kanály  sa  budú  používať  na  komunikáciu  s  touto  klaviatúrou.  Pre  
väčšinu  účelov  by  ste  mali  vybrať  všetky  MIDI  kanály.  Ak  si  nie  ste  istí,  ktoré  MIDI  kanály  
vybrať,  vyberte  všetkých  16.
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7.  Ak  je  to  jediná  klávesnica,  ktorú  budete  používať  na  ovládanie  externých  syntetizátorov  a  
virtuálnych  nástrojov,  mali  by  ste  zaškrtnúť  políčko  vedľa  položky  Default  Instrument  
Input.  Toto  automaticky  priradí  klaviatúru  ovládanie  všetkých  MIDI  zariadení  v  Studio  One  
Artist.

výrobcov  a  modelov.  Ak  nevidíte  váš  MIDI  ovládač  v  zozname,  vyberte  New  Keyboard.  V  
tomto  bode  si  môžete  prispôsobiť  názov  klávesnice  zadaním  názvov  výrobcu  a  zariadenia.

ktorý  Studio  One  Artist  bude  prijímať  MIDI  dáta  (tj  MIDI  port,  ku  ktorému  je  pripojená  vaša  
klávesnica).

Tip  pre  skúseného  používateľa:  V  rozbaľovacej  ponuke  'Send  To'  vyberte  výstup  MIDI  
rozhrania,  z  ktorého  bude  váš  Studio  One  Artist  odosielať  MIDI  dáta  do  vašej  klávesnice.  
Ak  váš  klávesový  ovládač  nepotrebuje  prijímať  MIDI  dáta  zo  Studio  One,  môžete  túto  
možnosť  nechať  nevybranú.

Ak  nie,  môžete  okno  zavrieť  a  prejsť  na  ďalšiu  časť.

6.  V  roletovom  menu  'Receive  From'  vyberte  vstup  MIDI  rozhrania  z



5  
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Rýchly  štart  Studio  One  Artist STUDIO1810c  a  STUDIO1824c

Nastavenie  Studio  One Návod  na  obsluhu

Uistite  sa,  že  ste  pripojili  MIDI  vstup  vášho  externého  zvukového  modulu  k  MIDI  výstupu  
vášho  zvukového  rozhrania  PreSonus  (ak  je  k  dispozícii)  alebo  iného  MIDI  rozhrania.

2.  Vyberte  svoje  zariadenie  z  ponuky  vľavo.  Ak  vaše  zariadenie  nie  je  uvedené,  vyberte  
položku  Nový  nástroj.  V  tomto  bode  môžete  prispôsobiť  názov  klávesnice  zadaním  
názvov  výrobcu  a  zariadenia.
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Nastavenie  externého  MIDI  zvukového  modulu  z  úvodnej  stránky

Ovládače  MIDI  nástrojov  (klávesy,  MIDI  gitary  atď.)  posielajú  hudobné  informácie  vo  forme  
MIDI  dát  do  tónových  modulov  a  virtuálnych  nástrojov,  ktoré  reagujú  generovaním  
zvuku  podľa  pokynov.  Tónové  moduly  môžu  byť  samostatné  zvukové  zariadenia  alebo  môžu  
byť  integrované  do  MIDI  nástroja,  ako  je  klávesový  syntetizátor.  Studio  One  Artist  označuje  
všetky  tónové  generátory  ako  nástroje.  Po  nastavení  ovládača  MIDI  klávesnice  venujte  
chvíľu  konfigurácii  zvukového  modulu.

1.  V  okne  Externé  zariadenia  kliknite  na  tlačidlo  Pridať

3.  Špecifikujte,  ktoré  MIDI  kanály  budú  použité  na  komunikáciu  s  týmto  zvukovým  
modulom.  Pre  väčšinu  účelov  by  ste  mali  vybrať  všetky  MIDI  kanály.  Ak  si  nie  ste  
istí,  ktoré  MIDI  kanály  vybrať,  odporúčame  vám  vybrať  všetkých  16.



Vytvorenie  novej  piesne5.3

Rýchly  štart  Studio  One  Artist STUDIO1810c  a  STUDIO1824c
Návod  na  obsluhu

5  

5.3  Vytvorenie  novej  skladby

Tip  pre  skúseného  používateľa:  Ak  plánujete  importovať  slučky  do  vašej  skladby,  uistite  sa,  
že  je  vybratá  možnosť  Stretch  Audio  Files  to  Song  Tempo.  Toto  automaticky  importuje  slučky  
so  správnym  BPM.

Teraz,  keď  ste  nakonfigurovali  svoje  audio  a  MIDI  zariadenia,  poďme  vytvoriť  novú  
skladbu.  Začneme  nastavením  vášho  predvoleného  audio  I/O.

Interpret  odošle  MIDI  dáta  do  vášho  zvukového  modulu.  Kliknite  na  tlačidlo  OK  a  zatvorte  okno  
Externé  zariadenia.  Teraz  ste  pripravení  začať  nahrávať  v  Studio  One  Artist.

Zvyšok  tejto  príručky  rýchleho  spustenia  sa  bude  zaoberať  tým,  
ako  nastaviť  skladbu,  a  bude  diskutovať  o  niektorých  všeobecných  
tipoch  pracovného  postupu  na  navigáciu  v  prostredí  Studio  One  Artist.

1.  Na  úvodnej  stránke  zvoľte  Create  a  New  Song.

2.  V  okne  Nová  skladba  pomenujte  skladbu  a  vyberte  adresár,  do  ktorého  ju  chcete  uložiť.  Vľavo  
si  všimnete  zoznam  šablón.  Tieto  šablóny  poskytujú  rýchle  nastavenia  pre  rôzne  zariadenia  
a  nahrávacie  situácie.  Sekcia  popisuje  vytvorenie  skladby  z  prázdnej  relácie.
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3.  Vyberte  Empty  Song  zo  zoznamu  Templates.  V  tomto  bode  by  ste  mali  dať  svojej  skladbe  názov  
a  zvoliť  preferovanú  vzorkovaciu  frekvenciu  a  bitovú  hĺbku  pre  nahrávanie  a  prehrávanie.  
Môžete  tiež  nastaviť  dĺžku  vašej  skladby  a  typ  formátu  času,  ktorý  chcete,  aby  časová  os  
sledovala  (Notové  pruhy,  sekundy,  vzorky  alebo  snímky).  Po  dokončení  kliknite  na  tlačidlo  OK .

4.  V  ponuke  Send  To  vyberte  výstup  MIDI  rozhrania,  z  ktorého  Studio  One



3.  Na  karte  Vstupy  môžete  povoliť  ktorýkoľvek  alebo  všetky  vstupy  na  zvukovom  rozhraní  
PreSonus,  ktoré  chcete  mať  k  dispozícii.  Odporúčame  vám  vytvoriť  mono  vstup  pre  každý  
zo  vstupov  na  vašom  rozhraní.  Ak  plánujete  stereo  nahrávanie,  mali  by  ste  vytvoriť  aj  niekoľko  
stereo  vstupov.

1.  Kliknite  na  Song  |  Nastavenie  skladby  na  nastavenie  vzorkovacej  frekvencie,  rozlíšenia  a  
konfiguráciu  audio  I/O.

2.  Kliknite  na  záložku  Audio  I/O  Setup .
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STUDIO1810c  a  STUDIO1824cRýchly  štart  Studio  One  Artist
Návod  na  obsluhu

5  

5.3  Vytvorenie  novej  skladby

5.3.1  Konfigurácia  vášho  I/O



5.3.2  Vytváranie  zvukových  a  MIDI  stôp

Rýchly  štart  Studio  One  Artist STUDIO1810c  a  STUDIO1824c
Návod  na  obsluhu

5  

5.3  Vytvorenie  novej  skladby

Tlačidlo  úplne  vpravo  je  tlačidlo  Pridať  skladby .  Kliknutím  na  toto  tlačidlo  otvoríte  okno  Pridať  
skladby.

Nastavenie  Z-Mix

4.  Kliknutím  na  záložky  Outputs  (Výstupy )  povolíte  niektorý  alebo  všetky  výstupy  na  vašom  PreSonus  
audio  rozhraní.  V  pravom  dolnom  rohu  uvidíte  ponuku  výberu  auditu.
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Rozhrania  série  PreSonus  Studio  poskytujú  monitorovanie  s  nulovou  latenciou  cez  Studio  
One.  Ak  chcete  povoliť  monitorovanie  s  nulovou  latenciou,  musíte  povoliť,  aby  výstupy  mixov  
boli  výstupmi  Cue  Mix.  Na  karte  Výstupy  kliknite  na  pole  Cue  Mix  vedľa  akéhokoľvek  výstupu,  ktorý  
chcete  použiť  na  odoslanie  mixu  monitora  s  nulovou  latenciou.

To  vám  umožní  vybrať  si  výstup,  z  ktorého  budete  počúvať  zvukové  súbory  pred  ich  
importovaním  do  Studio  One  Artist.  Vo  všeobecnosti  budete  chcieť,  aby  to  bola  hlavná  výstupná  
zbernica.

Viac  informácií  o  Z-Mix  nájdete  v  časti  5.4.

1.  V  ľavom  hornom  rohu  okna  Usporiadať  si  všimnete  niekoľko  tlačidiel.

Tip  pre  skúseného  používateľa:  Ak  chcete,  aby  bola  táto  konfigurácia  I/O  rovnaká  pri  každom  
otvorení  aplikácie  Studio  One,  kliknite  na  tlačidlo  Make  Default.



ST/Mono

Sám

Arm

Farba
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Stlmiť

Source  Select

Rec

Meter

Sledovať

názov

Zvukový  vstup
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Sledovať
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5.3  Vytvorenie  novej  skladby

5.3.3  Nahrávanie  zvukovej  stopy

Tip  pre  skúseného  používateľa:  Ak  chcete  pridať  zvukovú  stopu  pre  každý  z  dostupných  vstupov,  

jednoducho  prejdite  na  položku  Stopa  |  Pridať  stopy  pre  všetky  vstupy.

1.  Ak  chcete  začať  nahrávať,  vytvorte  zvukovú  stopu  v  okne  Pridať  stopy  a  nastavte  jej  vstup  na  Vstup  1  na  
vašom  PreSonus  Audio  Interface  a  pripojte  mikrofón  k  rovnakému  vstupu.

•  Nástroj.  Použite  túto  stopu  na  nahrávanie  a  prehrávanie  MIDI  dát  na  ovládanie  
externých  MIDI  zariadení  alebo  pluginov  virtuálneho  nástroja.
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2.  V  okne  Pridať  stopy  môžete  prispôsobiť  názov  a  farbu  stopy,  pridať  a

Poznámka:  MIDI  stopy  sú  takmer  totožné  so  zvukovými  stopami.  Zoznam  vstupných  zdrojov  pre  MIDI  stopy  
obsahuje  dostupné  externé  MIDI  zariadenia,  ako  aj  všetky  virtuálne  nástroje,  ktoré  boli  pridané  do  
skladby.

•  Automatizácia.  Tento  typ  sledovania  vám  umožňuje  vytvoriť  automatické  
ovládacie  prvky  parametrov  pre  vašu  reláciu.

z  tohto  okna  prednastavte  stojan  efektov  a  nastavte  fyzický  zdroj  pre  vstup  a  výstup  vašich  zvukových  
stôp.  Najdôležitejšie  je,  že  si  môžete  vybrať  počet  a  typ  skladieb,  ktoré  chcete  vytvoriť:

•  Priečinok.  Táto  stopa  vám  pomáha  spravovať  vašu  reláciu,  ako  aj  rýchlo  
upravovať  viacero  stôp  naraz

Anatómia  zvukovej  stopy

•  Zvuk.  Tento  typ  stopy  použite  na  nahrávanie  a  prehrávanie  zvukových  súborov.



5.3.4  Pridanie  virtuálnych  nástrojov  a  plug-in  efektov  do  vašej  skladby
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5.3  Vytvorenie  novej  skladby

V  pravom  dolnom  rohu  okna  Usporiadať  sú  tri  tlačidlá:

•  Tlačidlo  Mix  otvára  a  zatvára  okno  Mixer
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2.  Zvoľte  Record  Enable  na  stope.  Zvýšte  úroveň  vstupu  1  na  vašom  zvuku

•  Tlačidlom  Browse  (Prehľadávať)  sa  otvorí  okno  Browser  (Prehliadač),  v  ktorom  sa  
zobrazia  všetky  dostupné  virtuálne  nástroje,  zásuvné  efekty,  zvukové  súbory  a  
súbory  MIDI,  ako  aj  skupina  zvukových  súborov  načítaných  do  aktuálnej  relácie.

Do  svojej  skladby  môžete  pridať  zásuvné  moduly  a  nástroje  presunutím  myšou  z  
prehliadača.  Môžete  tiež  presunúť  efekt  alebo  skupinu  efektov  z  jedného  kanála  do  
druhého,  pretiahnuť  prispôsobené  reťazce  efektov  a  okamžite  načítať  svoju  obľúbenú  
predvoľbu  virtuálneho  nástroja  bez  toho,  aby  ste  museli  listovať  v  ponuke.

rozhranie  pri  hovorení/spievaní  do  mikrofónu.  Mali  by  ste  vidieť,  ako  merač  vstupu  v  
aplikácii  Studio  One  Artist  reaguje  na  vstup.  Upravte  zosilnenie  tak,  aby  bola  vstupná  úroveň  
blízko  maxima  bez  orezania  (skreslenia).

Virtuálne  nástroje  drag-and-drop

Otvorenie  prehliadača

•  Tlačidlo  Edit  otvára  a  zatvára  audio  a  MIDI  editory.

Ak  chcete  do  relácie  pridať  virtuálny  nástroj,  otvorte  prehliadač  a  kliknite  na  tlačidlo  
Instrument.  Vyberte  nástroj  alebo  jeden  z  jeho  patchov  z  prehliadača  nástroja  a  
presuňte  ho  do  zobrazenia  Arrange.  Studio  One  Artist  automaticky  vytvorí  novú  stopu  
a  načíta  nástroj  ako  vstup.

Teraz  ste  pripravení  začať  nahrávať.  Úplné  pokyny  nájdete  v  príručke  Studio  One  Reference,  
ktorá  sa  nachádza  v  Pomocníkovi  |  Referenčný  manuál  Studio  One.
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Zákazníci  s  rozhraním  PreSonus  môžu  nastaviť  mixy  monitorov  s  nulovou  
latenciou  pomocou  jedinečnej  funkcie  Z-Mix  od  Studio  One.  Táto  funkcia  
preberá  softvér  na  ovládanie  mixu  monitorov  pre  rozhrania  série  Studio  a  
poskytuje  ovládanie  úrovne  a  panorámy  zo  Studio  One.  Jednoducho  označte  pár  
alebo  páry  výstupov  ako  „Cue  Mix“  a  ovládacie  prvky  Z-Mix  nájdete  vo  svojom  mixéri  Studio  One.

Tip  pre  skúseného  užívateľa:  Hlavný  výstup  je  
možné  označiť  ako  cue  mix.  To  je  užitočné,  ak  sa  
často  nahrávate  a  potrebujete  rýchly  prístup  k  

monitorovaniu  živých  vstupov  s  nulovou  latenciou.  Keď  je  hlavný  výstup  označený  ako  Z-
Mix,  na  akomkoľvek  zvukovom  kanáli  s  priradeným  zvukovým  vstupom  v  konzole  sa  pod  
tlačidlami  Mute,  Solo,  Record  a  Monitor  zobrazí  tlačidlo  Zero  Latency.

Drag-and-Drop  audio  a  MIDI  súbory
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Ako  už  bolo  spomenuté,  Universal  Control  musí  fungovať  na  pozadí,  aby  boli  funkcie  Z-
Mix  dostupné  pre  vaše  rozhrania  série  Studio.

Zvukové  a  MIDI  súbory  je  možné  rýchlo  nájsť,  vyskúšať  a  importovať  do  vašej  
skladby  ich  presunutím  z  prehliadača  súborov  do  zobrazenia  Usporiadať.

Môžete  vytvoriť  cue  mix  a  poslať  ho  do  
ľubovoľného  výstupu  v  rozhraní  série  Studio.  
Jednoducho  musíte  vytvoriť  výstupnú  
zbernicu  a  povoliť  Cue  Mix.

Ak  presuniete  súbor  na  prázdne  miesto,  vytvorí  sa  nová  stopa  s  týmto  
súborom  umiestneným  na  pozícii,  do  ktorej  ste  ho  presunuli.  Ak  potiahnete  
súbor  do  existujúcej  stopy,  súbor  sa  umiestni  ako  nová  časť  stopy.

Efekty  drag-and-drop

Ak  chcete  do  stopy  pridať  efekt  doplnku,  kliknite  na  tlačidlo  Efekty  v  prehliadači  a  
vyberte  doplnok  alebo  jednu  z  jeho  predvolieb  v  prehliadači  efektov.  Presuňte  
výber  myšou  na  stopu,  do  ktorej  chcete  pridať  efekt.



V  zobrazení  Small  Console  sa  objekty  Z-Mix  zobrazia  v  úplne  
ľavom  stĺpci  rozšíreného  kanála.
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Po  vytvorení  výstupu  Cue  Mix  si  všimnete  špeciálny  objekt  Send  v  kanáloch  konzoly.  Tento  
objekt  Send  sa  nazýva  objekt  Z-Mix.

V  zobrazení  veľkej  konzoly  sa  objekty  Z-Mix  zobrazia  pod  stojanom  
odosielacieho  zariadenia  na  každom  kanáli.
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5.4.1  Funkcie  Z-Mix
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4.  Tlačidlo  uzamknutia  na  kanál.  V  predvolenom  nastavení  je  tlačidlo  Lock  to  Channel  zapnuté  a  
hodnoty  úrovne  a  panorámy  sú  uzamknuté  na  ovládacích  prvkoch  úrovne  kanála  a  panvice  
pre  hlavný  mix.  To  znamená,  že  každý  Z-Mix  bude  identický  s  hlavným  mixom  v  konzole.  Zmena  

úrovne  alebo  panorámovania  v  hlavnom  mixe  zmení  úroveň  alebo  panorámovanie  v  Z-
Mixe.  Avšak  zmena  úrovne  alebo  panorámovania  v  objekte  Z-Mix  odomkne  obe  nastavenia,  
čo  umožní  nezávislé  ovládanie  úrovne  a  panorámovania  pre  každý  kanál  v  každom  Z-
Mixe.  Teda  úroveň  a  panorámovanie  kanálov  v  Z-Mixe  môže  byť  úplne  odlišné  od  súvisiacej  
úrovne  a  panorámy  v  hlavnom  mixe.  Kedykoľvek  môžete  uzamknúť  úroveň  Z-Mix  a  vrátiť  
sa  späť  k  nastaveniam  kanála  kliknutím  na  tlačidlo  Lock  to  Channel.

hlasitosť,  posúvanie  je  štandardne  identické  s  hlavným  mixom.
3.  Ovládanie  panvice.  Toto  nastavuje  polohu  panorámy  pre  kanál  vo  výstupoch  Z-Mix.  Páči  sa  mi  to

deaktivovať  objekt  Z-Mix  pre  daný  kanál.  Vo  väčšine  prípadov  to  necháte  zapnuté.

Viac  informácií  o  monitorovaní  Cue  Mix  a  Z-Mix  nájdete  v  Referenčnej  príručke  k  
Studio  One  v  Studio  One.
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2.  Horizontálny  stlmovač.  Toto  je  ovládanie  hlasitosti  Z-Mix  kanálu.  Štandardne  bude  táto  úroveň  
identická  s  úrovňou  nastavenou  na  faderi  kanála.  Keď  pohnete  faderom  úrovne  Z-Mix,  
hlasitosť  tohto  kanála  v  Z-Mixe  bude  nezávislá  od  hlavného  mixu  alebo  akéhokoľvek  
iného  Cue  Mix  v  relácii.

1.  Aktivovať  tlačidlo.  Ak  chcete  úplne  odstrániť  akýkoľvek  kanál  zo  Z-Mix,  jednoducho

Ak  chcete  povoliť  monitorovanie  hardvéru  s  nulovou  latenciou,  kliknite  na  „Z“  
na  páse  výstupných  kanálov  pre  výstup  s  povoleným  cue  mixom,  pre  ktorý  chcete  
použiť  monitorovanie  s  nulovou  latenciou.
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Linkové  vstupy

Mikrofónové  vstupy

Hlavné  výstupy

Linkové  výstupy

generál

Prístrojové  vstupy
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44,1,  48,  88,2,  96,  176,4,  192  kHz

Maximálna  úroveň

Rozsah  zisku

1M  Ω

Typ

108  dB  (A-wtd,  -60  dBFS)

110  dB  (A-wtd,  minimálny  zisk)

40  dB

Typ

108  dB  (A-wtd,  jednotný  zisk)

114  dB

1400Ω

THD  +  N

Dynamický  rozsah

80  dB

Maximálna  úroveň

Rozsah  zisku

THD  +  N

0,005  %  (1  kHz,  +18  dBu,  minimálny  zisk)

Maximálna  úroveň
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Maximálna  úroveň

0,020  %  (1  kHz,  +10  dBu,  minimálny  zisk)

20  Hz  -  20  kHz

20  Hz  –  20  kHz  (zosilnenie  jednoty)

+21  dBu  (vyvážený,  minimálny  zisk)

+15  dBu  (nevyvážený,  minimálny  zisk)

20  Hz  -  20  kHz  (zosilnenie  jednoty)

114  dB

Fantómová  sila

Dynamický  rozsah

Frekvenčná  odozva

+18  dBu,  vyvážený

80  dB

Rozlíšenie  prevodníka

-128  dBu  (A-wtd,  20  kHz  BW,  Rs=150Ω,  maximálny  zisk)

112  dB  (A-wtd,  minimálny  zisk)

+18  dBu,  vyvážený

THD  +  N

Dynamický  rozsah  DAC  prevodníka

112  dB  (A-wtd,  minimálny  zisk)

Vstupná  impedancia

0,004  %  (1  kHz,  -1  dBFS,  jednotkový  zisk)

Dynamický  rozsah

Dynamický  rozsah

Maximálna  úroveň

Dynamický  rozsah

24-bitový

Vstupná  impedancia

+16  dBu,  min  zosilnenie

Frekvenčná  odozva

Rozsah  zisku

¼”  TRS  samica,  DC  väzba

Vzorkovacie  sadzby

0,005  %  (1  kHz,  0dBu,  jednotkový  zisk)

20  Hz-20  kHz  (zosilnenie  jednoty)

¼”  TRS  samica,  DC  Coupled

THD  +  N

0,004  %  (1  kHz,  -1  dBFS,  jednotkový  zisk)

Dynamický  rozsah  prevodníka  ADC

48V  (>10  mA  na  kanál)

20  Hz  –  20  kHz  (min.  zisk)

THD  +  N

Frekvenčná  odozva

Frekvenčná  odozva

Vstupná  impedancia

A

10  kΩ

Frekvenčná  odozva



Pracovný  rozsah  impedancie

Maximálny  výkon

Hĺbka

32Ω  až  600Ω

Hmotnosť

5,5” (140  mm)

0,250  %  (1  kHz,  150  mW,  jednotkový  zisk)

1824c:  4,8  libier  (2,2  kg),  1810c:  3,2  libier  (1,45  kg)

šírka

THD  +  N

Dynamický  rozsah

1,75” (44  mm)

20  Hz  –  20  kHz  (zosilnenie  jednoty)

103  dB  (A-vážené,  1  kHz,  jednotkový  zisk)

1824c:  19” (483  mm),  1810c:  12,5” (317  mm)

150  mW/kanál  (60Ω  záťaž)
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Výška

Frekvenčná  odozva
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Fyzické

Výstupy  pre  slúchadlá



Ingrediencie:

Podáva  6-8

Pokyny  na  varenie:

Večera  sa  podáva

•  ¼  C  múky

•  1  cibuľa  nakrájaná  na  kocky

1.  V  ťažkom  hrnci  alebo  veľkej  panvici  rozohrejte  olej  na  stredne  vysokú  teplotu  a  pomaly  po  lyžiciach  pridávajte  múku,  aby  ste  vytvorili  zápražku.

Aj  keď  nepatrí  medzi  najznámejšie  jedlá  v  juhovýchodnej  Louisiane,  Redfish  Couvillion  je  obľúbeným  spôsobom,  ako  podávať  naše  obľúbené  ryby  v  Perzskom  zálive.

5.  Pomaly  prilievame  pivo  a  privedieme  do  varu.

•  1  ČL  tymianu

6.  Znížte  teplotu  a  za  občasného  miešania  dusíme  bez  pokrievky  30-45  minút,  kým  sa  okúnik  a  zelenina  úplne  neuvaria.  Okúnika  nakrájajte  na  kúsky  a  zamiešajte.  

Podľa  chuti  pridajte  korenie  alebo  horúcu  omáčku.  Nezakrývaj.

•  ¼  C  Rastlinný  olej

•  2  libry  filé  z  ostružiny

7.  Podávajte  s  ryžou

•  3  stonky  zeleru  nakrájané  na  kocky

3.  Zeleninu  restujte  3-5  minút,  kým  nezačne  mäknúť.

•  1  14  oz  plechovka  paradajok  nakrájaných  na  kocky

•  1  fľaša  svetlého  piva  •  2  

bobkové  listy

4.  Pridajte  paradajky,  bobkové  listy,  tymian  a  červenicu.  Varte  niekoľko  minút.

•  1  strúčik  cesnaku  mletý

Pokračujte  vo  varení  zápražky,  kým  nezačne  hnednúť,  čím  vznikne  tmavá  blond  zápražka.

Okúnik,  známy  aj  ako  Reds  alebo  Red  Drum,  nie  je  len  zábavné  chytať,  je  to  aj  chutné!

2.  Do  zápražky  pridajte  cesnak,  cibuľu,  zelenú  papriku  a  zeler.

•  1  zelená  paprika  nakrájaná  na  kocky
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Pridaný  bonus:  Predtým  prísne  tajný  recept  PreSonus  na…

Redfish  Couvillion
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Zvukové  rozhrania  USB-C  s  vysokým  rozlíšením


